Cemunap 10

[Tycts (1o : 1 @ T2) - OAHOPOAHBIE KoopauHaThl B P2, F(x¢, 1, T2) - bopma crenenn d, X = V(F) -
kpusas B P2. Hanomuum, uro nonspuas kounka Qq(X) = P42(X) Touku a € P? orHocurebHo Kpupoii
X mMmeer ypaBHEHUE:

QulX) = {3 a5 (a) = 0}

4,7=0

Taum eme oyno onpeienenue. Kpusas He(X) B P? ¢ ypasHenuem

He(X) = {z € P?*| det (%(x)) = 0}.

HasbiBaeTcst 2eccuanom (wmu kpueol lecce) kpusoit X. Herpyano Bumers, uto reccuman He(X) nmeer
crenierib 3(d — 2). (B wactHOCTH, reccual KyOnaecKoi KPHBOM sIBJISIETCS TaKyKe KyOMIecKoil KPHUBOI. )

Bapaua 1. Jlokaxwure, 910
{MHOKecTBO TOUEK mepernba kpusoit X} C X N He(X),

TO €CTh KaKjasi ToUKa mepernba Ha X JIeKuT B mepecedennn kpusoit X ¢ ee reccuanom He(X).
Vrazanue. Bocroib30BaThCsA TeM, 9TO, KaK ObLIO YCTAHOBJICHO Ha CeMHHape, KacaTe/ibHad MpsiMas K X B
TOYKe Teperuda a siBjsieTcss KOMIIOHEHTO!H TosipHOi KoHUKH Q4 (X).

Banaua 2. Jlokaxwure, 910
SingX C X NHe(X),

TO eCTh Kazkjas ocobas TouKa KpuBoit X Jiekur B nepecedennn Kpusoit X ¢ ee reccuanom He(X).

Bamaga 3. [lokaxkure, uto Ha X HET JAPYIUX TOUYEK IepecedeHus ¢ ee reccuanoM He(X ), Kpome Touexk,
OTIMCAHHBIX B 3aJia4ax 1 U 2, TO eCTh KaxK/as TOYKa IepecedeHus KpuBoi X ¢ ee recCuanoM JIMOO SBJISI€TCs
TOYKO# mepernba KpuBoit X, ymmbo sBjsieTcss ocoboit Toukoit Ha X:

{mHO)KecTBO TOUEK nepernba Kpupoit X} U SingX = X N He(X).



